

农历庚子年五月大十四 五月十六 小暑

上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第26550号

柬埔寨人民党主席、政府首相洪森致

产党成立99周年之际,主席先生专门 破。主席先生在中方疫情严重时刻专 给我来函,表达你本人和柬埔寨人民 党对深化中柬两党两国关系的愿望和 看法,我对此表示赞赏。

相互支持、密切合作, 齐心协力抗击 疫情并取得重大阶段性成果, 用实际 行动诠释了中柬命运共同体的牢不可 门来访,给中国党、政府、人民和我 领导下,柬埔寨各领域建设取得可 本人留下深刻印象。中方高度重视发

展中柬关系。我愿同主席先生共同努

习近平同洪森互致信函

中柬是守望相助的好邻居好伙伴

中柬是守望相助的好邻居、好伙 力,加强对两党两国关系的政治引领, 中共中央总书记、国家主席习近平向 伴。新冠肺炎疫情发生后,中柬双方 深化党际和其他各领域交流合作,推 进中柬命运共同体建设,造福两国和

大纪念的

在

我高兴地看到,在西哈莫尼国王 和以洪森首相为首的王国政府坚强

▼ 下转第五版

挖掘经典传统,精益求精打磨出精品力作,成为上海戏曲院团2020年的聚焦目标

为舞台的再次启幕亮灯 上海戏曲人在磨砺怎样的大戏?

"后《临川四梦》时代",演什么?这是上 海戏曲艺术中心总裁、上海昆剧团团长谷 好好这些年一直在思考的问题。自2016年 上海昆剧团率全国之先,一口气整理复排 这四部作品后,该项目的海内外演出邀约 就没有停过。但对于坐拥中国最多昆曲名 家"大熊猫"和剧目累积的剧团,只想着"-招鲜吃遍天"显然不够。

尽管今年以来的演出计划受到疫情影

集中挖掘整理了一批经典传统剧目。上昆 计划,越剧《早春二月》《玉簪记》《白蛇传》 已在今年启动"元曲四大家"经典打造工 程,通过修复、整理、创作,将关汉卿、白朴、 马致远、郑光祖四大家的代表作陆续搬上 舞台。谷好好透露:"如能在舞台呈现,这将 是昆曲乃至戏曲舞台上绝无仅有的!"

上海京剧院原计划趁热打铁,将去年 "新妆"亮相的《大唐贵妃》进一步扩大演出 规模,并着手排演戏迷翘首以盼的海派京剧 《七侠五义(下本)》,如今演出暂缓,但整理 挖掘经典却不曾放松。为此,围绕青年人才 响,但上海戏曲人在练功房的创排从未停 培养的《王熙凤大闹宁国府》《八仙过海》被 歇。除了创排提高一系列原创作品之外,更 及时排进日程。再看上海越剧院的经典复排

《珍珠塔》等各流派优秀保留剧目都在其中。

对于经典的传承,再度被上海戏曲院 团集中提上日程,这也被视为一种"再出 发"——在回望经典的挖掘、整理和编创 中,充分汲取养料、积累经验,以更扎实的 态度投入原创作品的打造之中。

挖掘经典不是比速度,其中 蕴含多方专业力量凝聚的匠心

好戏是戏曲巩固观众群体、'扩张势力范 围'的'硬通货'。"谷好好说。

上海昆剧团已经连续三年票房收入 突破千万元——在2019年度市级国有文 艺院团"一团一策"考核现场,这一成绩 《临川四梦》、四本《长生殿》等品牌系列 剧目功不可没。四年多来,正是以两组大 体量经典为支点,撬开了昆曲在文化交 流之外的国际商演市场,长尾效应持续 凸显。同样,越剧《红楼梦》在过去两年依

▼ 下转第四版

走向我们的小康生活

徐汇区瞄准社区服务精准供给品质供给,打造"人人都有归属认同"的自治枢纽

"邻里汇"升级、居民"心宽大过房宽"

乐山二三村, 距离繁华的徐家汇商 圈核心地段直线距离不超过一公里。但 很长一段时间, 内里的生活却和小区名 里,大多是建于上世纪80年代的多层公 房,人均住房面积不超过4平方米,65岁 以上老人在所属街道内占比1/3, 残障人 士占比1/3……也因此, 乐山新村居民对 于美好生活的向往,怎么都绕不开"空间" -想要一个能容纳左邻右舍休闲 社交的空间,能满足老人日间照料的空 间,哪怕是一个能坐着"发呆"的空间

7月1日,经过数月置换打造,一个涵 纳丰富功能的"邻里汇"在乐山新村向居 民开怀。近400平方米的三层小楼内,养 老服务、健康管理、文娱场所、阅读教育, 一应俱全,还率先创新接驳入街道社区 事务受理功能,实现40项居民高频业务 现场办理——拓展了居民的活动空间, 更营造出一种"心宽大过房宽"的心理舒 ▼ 下转第五版



■文汇时评

小康属于人民,实现人民对美好生活的向往

■要进一步提高政治站 位,以更加强烈的使命感、

要同步考虑参观线

丰富的景观氛围,更好烘托 中共一大会址的精神气质

本报讯 市委书记李强昨天下 午在检查推进中国共产党第一次全 国代表大会纪念馆建设时强调,上 海是中国共产党的诞生地和初心始 发地,要深入贯彻落实习近平总书 记重要讲话精神, 从建设好守护好 中国共产党人精神家园的高度,深 刻认识中共一大纪今馆建设的重大 辉历程和伟大建党精神, 让广大党 员、干部在接受党史教育中守初心、 担使命, 锲而不舍把革命先辈为之 奋斗的伟大事业推向前进。

纪念馆建设项目,是庆祝中国共产 党成立100周年的重大项目之一,于 完善、环境设计、建筑形态、立面材 质以及工艺优化等情况,向奋战在 一线的建设者们和设计团队表示感 谢。李强说,要对标打造世纪精品, 方案,充分考虑环境细节,科学运用 现代工艺,确保项目实现新旧交融、 和谐统一、相得益彰。

取中共一大纪念馆总体建设进展、 入交流讨论。李强说,中共一大会址 是中国共产党人精神家园,是我们 党梦想起航的地方。正在建设中的 中共一大纪念馆,对全面讲好建党

故事、深入阐述建党精神有着十分重大的意义。要进一步提高政 治站位,以更加强烈的使命感、责任感、紧迫感抓好工程建设、展 陈设计等各项工作。要紧紧围绕"中国共产党""第一次代表大 会""纪念馆"三大要素,进一步突出主题、凸显特色。要同步考虑 参观线路、环境营造、交通组织等,更加注重合理性、通畅性。要 加快周边区域改造提升,为纪念馆增添自然而丰富的景观氛围, 更好烘托中共一大会址的精神气质。

宝马阿里首个全球跨界合作项目 落户浦东金桥驱动"未来车"发展

▶ 刊第二版

"22条"赋能长三角一体化示范区高质量发展

据授权,明确一体化示范区执委会享有省级项目管理权限, 统一管理跨区域项目,负责先行启动区内除国家另有规定以外的跨区域投 资项目的审批、核准和备案管理,以及联合两区一县政府行使先行启动区 控详规的审批权

明确两省一市共同出资设立示范区先行启动区财政专项 资金, 3年累计不少于100亿元。积极争取中央专项转移支 付和地方政府债券的财政支持, 以及中央财政和两省一市财政共同出资设 立示范区投资基金

明确一体化示范区建设项目用地指标由两省一市优先保 障,涉及重大基础设施项目的,由省(市)以上统筹安排, 并建立建设用地指标周转机制

▶ 相关报道刊第三版

本报讯 (记者付鑫鑫) 擦亮绿色底色, 化示范区部分金融支持政策。 赋能赋权推动高质量发展,长三角区域一体 有政策措施自2020年7月1日起施行。

持力度, 在加大财政支持力度的同时, 从金 的审批权。 融创新和发展绿色金融两个方面,给予一体

《支持政策》还赋予一体化示范区更大 化发展再迎新政策。昨天,上海市人民政府、 的改革自主权和必要的管理权限。强调"政 江苏省人民政府、浙江省人民政府印发《关 策从优"原则,即党的十八大以来党中央明 于支持长三角生态绿色一体化发展示范区高 确的全面深化改革举措,可以在地方试点的, 质量发展的若干政策措施》 (以下简称《支 支持一体化示范区集中落实、率先突破、系 持政策》)的通知,提出了22条政策措施,所 统集成。两省一市实施的改革创新试点示范 成果,均可在一体化示范区推广分享。同 生态绿色是长三角一体化发展的关键所 时,根据国务院批复的《长三角生态绿色一 在。此次发布的《支持政策》,除了在建设用 体化发展示范区总体方案》的具体授权,明 地指标上明确由两省一市优先保障外,还提 确执委会享有省级项目管理权限,负责先 出建立周转期不超过5年的建设用地指标周转 行启动区内除国家另有规定以外的跨区域 机制、耕地占用承诺补充机制等新举措。同 投资项目的审批、核准和备案管理,以及 时,《支持政策》还提出加大财政、金融支 联合两区一县政府行使先行启动区控详规

▼ 下转第三版

作为"一网通办"重点推进项目,8月底有望实现全市公立医疗机构全覆盖

上海推进医疗付费"一件事"试点

▶ 刊第四版

引领城市时尚消费

本报讯 市委副书记、 代市长龚正昨天调研南京 路步行街改造更新工作时 指出,要深入学习贯彻习 近平总书记"人民城市人 民建,人民城市为人民"重 要理念,全面贯彻落实十 一届市委九次全会精神, 进一步完善世纪广场和步 行街东拓段改造方案并加 快实施, 引领城市时尚消 费,满足人民美好生活需 求,为打造国际消费城市 作出更大贡献。

世纪广场位于南京路 步行街中心位置,是市中 心难得的开放式广场和露 天大舞台。上午,龚正一行 赴广场实地察看并现场讨 论,要求更加注重标志性、 多功能性和便民性, 打造 新时代上海新地标。市领 导还前往步行街东拓段, 对照总平面图,察看绿化、 城市家具等设计方案。龚 正要求高标准设计,精细 化管理,提升服务品质。

在随后召开的座谈会 上,龚正指出,南京路步行 街素有"中华商业第一街" 的美誉,要对标世界一流, 精心组织活动,

▼ 下转第五版